

蓝天学校小记者作文选登

一堂有意思的课

童年趣事

六(2)班 杨航

在记忆的长河中,童年那些无忧无虑、天真快乐的时光,至今记忆犹新。

我的童年是在农村度过的。总听妈妈说爸爸是个文化人,在村里,爸爸是数一数二的“能人”,每天都有许多人找爸爸,向他请教这样那样的问题。

有一天,王叔叔来我家,先是问了些问题,然后对爸爸说:“老杨,你可真是一肚子墨水啊!全村人都敬佩你,连我这个老朋友都觉得沾了光呀!”我在旁边听后,心里暗想:原来爸爸肚子里装的都是墨水,怪不得那么聪明,我也要向爸爸学习,成为一名有学问的人。

下午,妈妈在厨房里做饭。我看见柜子上有一瓶墨水,突然有了灵感。我悄悄把墨水带到我的房间,锁上门,以免有人打扰我的计划。我小心翼翼地打开瓶盖,闻了一下,唔,怎么这么难闻。正当我想要退缩时,想到了要当学问家的抱负,于是,我捏着鼻子,闭着眼睛,往嘴巴里灌墨水……这时,我听见妈妈的喊声:“航航,快过来吃饭。”我急忙从房间里出来,妈妈惊叫道:“你怎么了?”我自信满满地说:“妈,我刚喝了墨水,我现在可是个有学问的人了。”妈妈听了先是一愣,继而哭笑不得。

如今,想起小时候爬墙头、捅马蜂窝、跟狗赛跑、抱小鸡,多有趣呀!这些傻事如今虽然不会再做了,但童年那段快乐的时光,时常重临我的心头。

(指导老师:高会钦)

那一抹微笑

六(1)班 李航

“笑容就是阳光,它可以消除你脸上的冬色。”生活中值得我们收藏的“阳光”有很多,它也许是一个深情的拥抱,也许是一句鼓励的话语,也许是一个关切的眼神……仔细品味这些使你温暖的“阳光”,内心就会充满力量。

那是腊八节,我的生日,可是桌子上并没有堆满礼物,也没有蛋糕。相反,迎接我的是一沓厚厚的卷子。爸爸冷不丁地丢下一句话:“快期末考试了,生日以后再补。”说完就咔嚓一声关上房门,走了。

我孤零零地站在窗前,看着外面的鹅毛大雪,心里觉得更冷了。是啊!能理解我的,除了大雪、寒梅,还能有谁呢?风更大了,呼呼地吹着寒梅,一片片花瓣落在地上,如绣花针扎在我的心上,我不禁苦笑一声,埋头做起卷子。

“李航”,我打开窗户,看见小莫在下边。他一边冲我微笑,一边扔来一只纸飞机。那架写满生日祝福的纸飞机缓缓滑进我的屋里,落在地上。我俯下身捡起飞机,抬头那一刹那,又看见了他那阳光般灿烂的微笑,是那么温暖,那么动人!我在那微笑里,看见了关心,看见了理解,看见了安慰……

关怀、爱和鼓励,无非是换了一个别称而已,哪怕它平淡得如一瓢清水,也可以滋养我们的生命,让心灵之花悄悄绽放,永不凋零。

(指导老师:李文佳)

哈哈,哈哈……阵阵笑声冲出教室,飞向校园上空。究竟发生了什么让他们这么欢乐呢?事情是这样的。

那天一上课,高老师笑眯眯地走进教室,说:“同学们,这节课我们来玩一个小游戏,名字叫作——东拼西凑。”大家一脸不解地望着老师。老师把我们分成4组,每组分别写什么时间,什么地点,谁,在做什么,并让我们大开脑洞,放飞想象,大家的思绪瞬间膨胀起来了。

写完之后,老师先从4组中各挑一名同学,把他们4个写的内容连着念出来:“凌晨,任子昂,在厕所,打游戏。”话音刚落,班里像炸开了锅一样,爆发出哈哈的笑声。不知是谁说了句:“这时间,这地点,准是怕被爸妈发现,半夜出来偷玩的吧?”这下,有人笑得露出了两排大

白牙,有人笑容都扭曲了。弄得任子昂很不好意思,脸都红了。

接着,老师又要选人了。这次组成的句子是:“公元前,刘德华,在电线杆上,跳舞。”这次大家笑得直喊肚子疼,有人说:“刘德华何时穿越了?”还有人说:“在电线杆上跳舞,有多高超的舞技呀!”还有人说:“用词不恰当,真是牛头不对马嘴。”又引来了一阵笑浪。

接着,同学们又组了好多句子:“早晨王佳康在鼻孔里约会。”“侏罗纪小明在黑洞里打麻将。”语音刚落,一阵阵笑声仿佛要把屋顶掀翻了。

真是一堂有意思的课呀!既带给我们快乐,又让我知道了无论说话或写文章,都应注意文明礼貌,语言得体,符合事实,不然会闹笑话的。

(指导老师:刘娟)



一次有意义的活动

六(1)班 孙子涵

“加油,加油!”一阵阵震耳欲聋的呐喊声在我耳边回荡,这是怎么回事呢?原来是我们学校举行了一场别开生面的跳绳比赛。

操场上人山人海。有的同学早已胸有成竹,一副稳操胜券的样子;有的同学仍在刻苦练习,唯恐拉班级后腿;还有的同学谈笑风生,但脸上表情僵硬,看来是在缓解自己紧张的情绪。

随着孟主任一声令下,我们班的10名选手上场了。只见他们一字排开,昂首挺胸地握紧跳绳,双腿微微向下,做好了随时开跳的准备,可真是“万事俱备,只欠东风”啊!

突然,一阵清脆的哨声打破了操场的安静。运动员们个个神采飞扬,他们的脚尖与地面擦肩而过,发出有节奏的嗒嗒声,真像一位熟练的钢琴师在弹奏着优美动人的曲子。

眼看着运动员们的速度越来越慢,

我的心急得都快提到嗓子眼了,真想过去代替他们,仿佛只有这样才可以转败为胜。正当我在原地踱着步子、心急如焚的时候,一阵整齐而有力的加油声传来:“六(1)加油,六(1)加油……”顿时,运动员们士气大增,个个屏住呼吸,脸涨得通红,使出吃奶的力气做最后的冲刺。见此情景,同学们喊得更起劲了。

只剩最后10秒了,我们一个个屏息以待,想看看到底“鹿死谁手”。现场的气氛似乎已经凝固,我在心里默默地倒数:“10、9、8、7……”“嘟——”,比赛终于结束了,运动员个个累得瘫坐在地。

“我们班赢了,我们班赢了!”同学们个个兴高采烈,欢呼雀跃。通过这次活动,我们不仅收获了快乐,也明白了团结就是力量。这可真是一次有意义的活动啊!

(指导老师:李文佳)

人间自有真情在

五(2)班 杜甜馨

也许是港台暴力片看多了,也许是听多了英雄流血又流泪的传奇,我总觉得现代社会真情难觅,但直到那一刻我明白:我错了。

那天,天空像泼了墨似的,灰蒙蒙的。我一路小跑到公交车站准备坐车去学校。这时,来了一个人,他头发蓬乱到看不清面目,穿着一件洗得发白的工作服,鞋子上也有一块块泥巴,一看便知是个农民工。“喂,小朋友,42路车去不去电大。”他的大嗓门着实把我吓了一跳,我刚准备回答,耳边却响起妈妈的声音:现在的打工仔没几个好人,出门防着点。我的话又咽了回去,心想:自己不会去看站牌呀!见我沒有回答,他也不说话了。过了一会,他又笑眯眯地说:“小朋友,几点了?”我听到后手不由得摸向手腕,我每次出门都会戴手表,但出于女孩的自卫心理,我冷冰冰地说:“没戴表。”他听了脸上划过一丝失望。

时间一分一秒过去,我向远方眺望,公交车却像害羞的小姑娘似的,迟迟不肯出现。车子你快来吧,我在心里祈祷。

终于,我期盼已久的公交车来了。我跨步跳上车,正准备掏钱却发现口袋里空空如也。钱呢?我翻遍了全身上下所有的口袋。“没钱就别坐车!”这是司机不耐烦的声音。“现在的小孩也真是的。”这是乘客指责的声音。“我来付。”铿锵有力的声音传入所有人的耳畔,是先前那个打工仔!只见他拿出两枚硬币投了进去,我不敢抬头,但心里却暖暖的。

也许这就是真情,即便是被人误解,也不抱怨,只默默付出真心。

那一刻,我明白了:人间自有真情在。

(指导老师:吕书蕊)

我崇拜的老师

五(2)班 刘子硕

我眼前这位老师异常美丽。一双大眼睛如夏夜空中的星星那样明亮,像秋天小溪流水那般清澈。人们常说,眼睛是心灵的窗户,透过这扇窗户,我看到了这位老师辛苦的背影,她就是我崇拜的吕老师。

我们班有61个同学,平时吕老师既操心我们的学习,又得管我们的生活,还得改61个同学的练习册、卷子……非常辛苦。

平常上课,有些同学只要在桌子下面小声说话,吕老师就不说话了,等着他们说完了,吕老师再继续讲课,还用沙哑的喉咙大声地说:“我的喉咙都哑了,你们能不能让老师歇歇呀!不要再小声嘀咕了,如果你们再说话,那我就给你们十分钟说话时间,也好让我歇一歇。”顿时,教室里安静得连一根针掉地上都能听见。就在今天晚上听见您咳嗽时,我太后悔,后悔没听您的话,我后悔上课时发愣,我后悔没管好班级,可以让您的喉咙歇一歇。

从这件事中我明白了吕老师是一位值得我们崇拜的好老师。

(指导老师:吕书蕊)